EVOQUE

SINTESI



EVOQUE FUMO 60,4Xx60,4




EVOOUE GREIGE 60,4x60,4

evoque CEEEE

gres porcellanato colorato in massa (digitale)
porcelain tiles with coloured body (inkjet) . gres cérame teinte dans la masse (digital)
Eingefaertes Feinsteinzeug (digital) . uBeTHOI KepamorpaHnT, NPOKPALLEHHDIN MO BCEN Macce (CTPYWHBbIIA)
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EVOQUE

‘ » GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE

FUMO

| =

80,2x80,2 60,4x60,4 30x60,4
31"12x 31" 24"x24” 12"x24"

fumo ret | 2pz - R10 @ fumo | 4pz - R10 @ fumo | 8pz - R10 @
39 @

fumo ret 60x60 | 4pz - R10 fumo ret 30x60 | 8pz - R10

o ] O

45x45 40x80,2 30x30
17"¥4%17"%4 15"¥4x31"12 12"x12”

fumo | 8pz - R10 @ fumo ret | 4pz - R10 @ fumo | 13pz - R10 @



PERLA

| =

80,2x80,2 60,4x60,4 30x60,4
31731 24"x24” 12"x24"

perlaret|2pz-r10 @B perla | 4pz - R10 (690} perla | 8pz - R10 (660}
739 693

perla ret 60x60 | 4pz - R10 perla ret 30x60 | 8pz - R10

B ] o

45x45 40x80,2 30x30
17"¥4x17"3 15"31%31"2 12"x12”

perla | spz - R10 @D perlaret| 2pz -r10 & perla | 13pz - R10 &)
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| U1 GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE



EVOQUE

‘ o GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE

GREIGE

| =

80,2x80,2 60,4x60,4 30x60,4
31723172 24"x24” 12"x24"

greige ret | 2pz - R10 @ greige | 4pz - R10 @ greige | 8pz - R10 @
@ o3

greige ret 60x60 | 4pz - R10
greige 2cm 60x60 | 2pz - R11
greige 2cm ret 60x60 | 2pz - R11 @

o - B

45x45 40x80,2 30x30
17734174 1573/4x 31172 12"x12”

greige | spz - R10 @ greige ret | 4pz - R10 (750} greige | 13pz - R10 &
greige 2cm ret 40x80 | 2pz - R11 @

greige ret 30x60 | 8pz - R10

Per i pezzi speciali dei prodotti a spessore 2cm consultare il catalogo specifico - For the special pieces/trims of 2ecm thickness products, please refer to the dedicated catalogue



AV ele]8]

80,2x80,2 60,4x60,4 30x60,4

31”1231 24”x24” 12"x24”

sabbia ret | 2pz - R10 @ sabbia | 4pz - R10 @ sabbia | 8pz - R10 @
sabbia ret 60x60 | 4pz - R10 @ sabbia ret 30x60 | 8pz - R10 @

sabbia 2cm 60x60 | 2pz - R11
sabbia 2cm ret 60x60 | 2pz - R11 @

45x45 40x80,2 30x30
177%4x17"¥4 15734x31"ve 12"x12”
sabbia | 8pz - R10 @ sabbia ret | 4pz - R10 @ sabbia | 13pz - R10 @

sabbia 2cm ret 40x80 | 2pz - R11 @
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Per i pezzi speciali dei prodotti a spessore 2cm consultare il catalogo specifico - For the special pieces/trims of 2em thickness products, please refer to the dedicated catalogue







gres porcellanato colorato in massa (digitale)

porcelain tiles with coloured body (inkjet) . grés cérame teinte dans la masse (digital)
Eingefaertes Feinsteinzeug (digital) . uBeTHOI kepamorpaHuUT, NPOKpPAaLLEHHbIV MO BCEN Macce (CTPYAHbIN)

decori . decors . décors . Dekore . oexkopsbl

mosaico 30x30 | 11pz
evoque fumo @

mosaico 30x30
evoque perla @

. |

pezzi speciali . special pieces .

battiscopa 7,5x60,4 | 16pz @

evoque fumo bat
evoque sabbia bat
evoque greige bat
evoque perla bat

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung .

80,2x80,2 ret
40x80,2 ret
40x80 2cm ret
60,4x60,4
60x60 ret
60Xx60 2cm/60Xx60 2cm ret
30x60,4

30x60 ret
45x45

30x30

30x30 mosaico

10,0
10,0
20,0
9,0
9,0
20,0
8,2
8,2
8,2
8,2
8,2

pz/box m?/box kg/m?
2 1,29 19,35
4 1,29 19,35
2 0,64 43,75
4 1,46 17,50
4 1,44 17,50
2 0,72 45,14
8 1,45 16,20
8 1,44 16,20
8 1,62 16,20
13 1,17 16,20
11 1,00 16,20

| 11pz

mosaico 30x30

evoque greige

JEA R OE
ﬁ % % -

| 11pz mosaico 30x30 | 11pz

@ evoque sabbia @

Mosaico su rete utilizzabile anche per rivestimento.
Mosaic on net to be used for wall or tiling too.
Netzwerklebets Mosaik, welches sich auch als Wandverkleidung eignet.
Mosalque sur support utilisable également pour le revétement.

Mo3auka Ha CeTKe, MOXET UCMONb30BATLCA Takxke 1 15t 0BIMLOBKM.

pieces spéciales . Formteile . HecTaHOAPTHbIE AETaM

<=

battiscopa 7,5x45 | 25pz @

evoque fumo bat
evoque sabbia bat
evoque greige bat
evoque perla bat

box/plt

36
48
24
32
32
32
40
40
48
48
30

step** 30x60,4

|8pz @D

evoque fumo step
evoque sabbia step
evoque greige step
evoque perla step

** lotto minimo per ordine 48pz
minimum lot per order 48pcs
lot minimum par commande 48pcs
Mindestbestellmenge 48 st.
MVHVMasIbHas NapTus Npu 3akade — 48 Wt

Tabnmua BapMaHTOB YIrakOBKA

m?/plt kg/plt
46,44 924
61,92 1223
15,36 697
46,72 843
46,08 831
23,04 1065
58,00 965
57,60 958
77,76 1285
56,16 935
30,00 511
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LBETHOW KEPAMOIPAHUT, MPOKPALLEHHbIV MO BCEVN MACCE

GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA

PORCELAIN TILES WITH COLOURED BODY
GRES CERAME TEINTE DANS LA MASSE
EINGEFAERTES FEINSTEINZEUG

IL GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA “SINTESI” E UN PRODOTTO
CERAMICO SENZA ETEROGENEITA NELLO SPESSORE, OTTENUTO PER
IMPASTO, MACINAZIONE, ATOMIZZAZIONE, PRESSATURA, ESSICAZIONE

E COTTURA A OLTRE 1200°C, DI UN MIX SELEZIONATO DI MATERIE PRIME
COMPOSTO DA: ARGILLE DI DIFFERENTI PLASTICITA, SABBIE QUARZIFERE,
FELDSPATI (PER OTTENERE UN PRODOTTO COMPLETAMENTE VETRIFICATO E
COMPATTO) E PIGMENTI A BASE DI OSSIDI METALLICI.

“Sintesi” through-body coloured porcelain tile is a ceramic product without variability
throughout its thickness, obtained by mixing, milling, spray-drying, pressing, drying and
firing at over 1200°C, of a mix of raw materials composed of: clays of various plasticities,
quartz sands, feldspar (to ensure a completely vitrified, dense product) and metal oxide
pigments.

Le grés cérame vitrifié teint dans la masse “sintesi” est un produit céramique homogéne
en épaisseur, obtenu par malaxage, broyage, atomisation, pressage, séchage et cuisson

a plus de 1200°C, a partir d’'un mélange sélectionné de matieres premiéres composé de:
argiles de différentes plasticités, sables quartziferes, feldspaths (pour obtenir un produit
completement vitrifié et compact) et des pigments a base d’oxydes métalliques.

Das in der Masse durchgefarbte Feinsteinzeug “sintesi” ist ein Keramikprodukt mit
homogener Starke, das man durch Kneten, Mahlen, Zerstauben, Pressen, Trocknen und
Brennen bei Temperaturen Uber 1200°C einer ausgewahlten Mischung aus folgenden
Rohstoffen erhalt: Tonsorten unterschiedlicher Plastizitat, Quarzsandsorten, Feldspatsorten
(far ein vollstandig glasiertes und kompaktes Produkt) und Pigmente auf Metalloxidbasis.

LIBETHOM KepamorpaHnT, MPOKpPaLLEHHbIN MO BCen Macce «Sintesi» - 3TO kepammdeckas nnTka 6e3 kakon-
M6O HEOHOPOAHOCTY MO BCEN CBOEN TONLLMHE, MoslyHaemas B pesyfstate CMeLLEHs, U3MeSbHeHls,
atoMmnsaumm, NPEeCCoBaHNs, BbICYLLMBaHKA 1 0bxuvra npu Temnepartype 6onee 1200°C oTOoOpHOM cMecu
CbIPbsl, COCTOSILLEN 13 MINH PA3NINYHON NMIACTUHHOCTW, KBAPLEBOMO Necka, MofieBoro wnara (ans
MoJyHYeHNs MOSTHOCTBIO OCTEKSIOBAHHOMO HEMOPUCTOrO Martepurana) 1 MMrMeHTOB Ha OCHOBE OKCU0B
MeTaJsIoB.

ISO 13006 EN 14411 E<0,5% gruppo Bla



CARATTERISTICHE TECNICHE*

TECHNICAL CHARACTERISTICS
CARACTERISTIQUES TECNIQUES
TECHNISCHE DATEN
TEXHUHECKUE XAPAKTEPUCTUKA

caratteristica tecnica
technical characteristic
caracteristique technique

Technische eigenschaft
TEXHNHECKas XapaKTeprCcTVKa

norma di riferimento

reference standard
norme de reference

Besugsnhorm
1CNONB3YEeMbI CTaHAaPT

valore richiesto
value required
valeur requise
Ceforderter wert
TpebyemMoe 3HaveHme

rispondenza alla norma
accordance to the norme
correspondance a la norme
Ubereinstimmung an die Norme
COOTBETCTBYIE TPEOOBaHHSIM CTaHmapTa

assorbimento d’acqua (E) conforme
water absorption (E) 14) according to
absorption d'eau (E) ISO 10545-3 = 0,57 conformes
Feuchtigkeitsaufnahme (E) cema
BOZOMNorIoLLeHue (B) COOTBETCTBYET
forza di rottura (S) conforme
breaking strength (S) spessore = 7,5mm = 1300 N according to
contrainte de rupture (S) ISO 10545-4 conformes
Bruchkraft (S) spessore < 7,5mm = 700 N Cema
COMPOTUBIIEHVE paspbiBy (S) COOTBETCTBYET
resistenza alla flessione (R) conforme
bending strength (R) according to
résistance a la flexion (R) I1SO 10545-4 = 35 N/mm? conformes
mechanischer widerstand (R) cema
conpoTtveneHme uarvbdy (R) COOTBETCTBYET
resistenza all’abrasione profonda conforme
deep abrasion resistance according to
resistance a |'usure en profondeur 1SO 10545-6 =175 mm?3 conformes
Tiefen-Abriebbestandigkeit cema
CTOVKOCTb K F1y6OKOMY VCTURaHWIO COOTBETCTBYET
resistenza agli sbalzi termici . — conforme
Hharmel Shoek RS EREE nessun campione deve presentare difetti visibili EreeerelinG &

no sample must show visible defects [¢]
resistance aux écarts de température ISO 10545-9 aucun echantillon ne doit presenter des défauts visibles conformes
Temperaturwechselbestandigkeit e cema
CTOVKOCTb K mepernafam Temreparypb! COOTBETCTBYET
resistenza al gelo resistenti resistenti
frost resistance resistant resistant
resistance au gel 1SO 10545-12 résistants résistants
Frostbesténdigkeit Widerstandsfahig Widerstandsfahig
MOPO30CTOMKOCTb CTOVIKVE CTOVKVE
fattore di resistenza alla scivolosita secondo i dati del costruttore indicato sul catalogo
anm-skeed resistance grade according to producer’s indicated in the catalogue
gré de resistance a la glissance DIN 51130 selon les éléments du costructeur indiqué sur le catalogue
Rutschfestigkeit laut Angaben des Herstellers im Prospekt angegeben
COMPOTUBIEHNE CKOMBKEHMIO COrNacHo faHHbIM U3roToBUTESS npviBEAEHO B KaTasore
fattore di resistenza alla scivolosita in presenza di acqua a piedi nudi secondo i dati del costruttore indicato sul catalogo
Slip resistance factor in the presence of water and bare feet according to producer’s indicated in the catalogue
facteur de résistance a la glissance pieds nus en présence d’eau == DIN 51097 selon les éléments du costructeur indiqué sur le catalogue
Rutschfestigkeit im Nassbereich beim Begehen mit blosen Fiiben laut Angaben des Herstellers im Prospekt angegeben
KOSDCDVLEHT YCTOTHVBOCTI K CKOMoXEHVH0 BOCHMA HOrawy! MV HavAv BOTb! COrfacHo AaHHbIM U3roTOBUTENS MpVBEOEHO B KaTasore
ca m%teristtiqhtg dimensionali g e e e ) conf(&rm(—i
size characteristics | thickness / somissenr / Starke £ 5,07 according to
caracteristiques dimensionelle 1SO 10545-2 mm e fmogonahté e Mases™  conformes
Masseigenschaften Recht\{li[vk\%ke\t/rﬁpr:ewkynﬂumr;‘ - Tax +2mm) Cema
reoMeTpu4ecKme rnapameTpbl Rﬁ‘méc;tness/pane\teﬂben lachigkeit / (Tng;sg/émm) COOTBETCTBYET
coefficiente di dilatazione termica lineare o metodo di prova disponibile
linear thermal expansion coefficient C test method available
coefficient de expansion térmica linear 1SO 10545-8 méthode d’essai disponible a=17x10°*C
Warmeausdehnungskoeffizient Verflgbare Prufmethode
KOS(MULMEHT NIMHENHOTO TEMOBOrO PACLUVPEHMS NPELYCMOTPEH METOL, UCTbITaHNM
resistenza ai prodotti chimici conforme
resistance to chemicals 6% B according to
resistance aux produits chimiques 1SO 10545-13 min. GB-UB conformes
Chemikaliendestigkeit cema
yCTOl;\‘-MEOCTb K BOB,EleVICTBVI}O XUMNHECKMX areHTOB COOTBETCTBYET
resistenza alle macchie conforme
stain resistance according to
resistance aux taches 1SO 10545-14 classe = 3 conformes
Fleckenfestigkeit cema
CTOWKOCTb K oépasoaaHmm nATeH COOTBETCTBYET

*

Secondo la norma EN 14411 (ISO 13006) metodi di prova UNI EN ISO 10545 Appendice G per piastrelle ceramiche pressate a secco a basso assorbimento d’acqua E=0,5% Gruppo Bla.
Following the EN 14411 (ISO 13006) norms and test cases UNI ISO 10545 appendix G for ceramic tiles dry pressed with low water absorbsion E<0,5% group Bla.

Selon les normes EN 14411 (ISO 13006) méthodes d’essais UNI EN ISO 10545 Appendice G pour carreaux céramiques pressés a sec, a basse absorption d’eau E<0,5% groupe Bla.

Nach der Norm EN 14411 (ISO 13006) Prtifmethode UNI EN ISO 10545 Zulage G fur trockengepresste Fliesen mit niedriger Wasseraufnahme E=0,5% Gruppo Bla.

B cooTBeTcTBUM C TpeboBaHuamu ctaHaapTa EN 14411 (ISO 13006), meTogbl ncnbitannid no UNIEN ISO 10545, MpunoxeHue G, ANs KEPaMUHECKOW NANTKIN CyXOro NpeccoBaHns ¢ HU3KMM BOLOMNOrIOLLEHWEM

E<0,5%, rpynna Bla.

n



GRUPPO CERAMICHE GRESMALT SPA
via statale 467, 45
42013 casalgrande (re) italy
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Ceramics of Italy

CERAMICA ITALIANA

sede commerciale e amministrativa

via mosca 38 - 41049 sassuolo (mo) italy
tel. +39 (0)536 867 011

fax italia +39 (0)536 867 060

fax export +39 (0)536 867 030
info@gresmalt.it - www.sintesiceramica.it



